O DNV . HHHEUKE—F—KXKFRT
EFHEEVWEITTHERICEHS CSWVET,

O OMFBRAEICIK. ELLREIZTHER
WS EODEEFENGEHSIATHEYS,
CHERICGAHICBDTREEZLEHHAICHY
FRAAEECEFET IV GRo=ERAEI
EH-THADODRREBYET )

O EX. WV DODTERLONAB L SIZKY]
[ZRET LY,

XERFEFEXUICHRE T 0

e

BIKBIKPR 7
PX-550(A) - 650(A)
PX-540 - 640
PX-525L - 625L

AR BAE

R2LOERE
HBO B & (TR
C(ERICL BRIl eccccese 8
(BT ke ceoocoososcscces 12
EREOES

[T I P K
WEENE

AT S

BB AVTTFIA
HLEEA

T72—Y—ERICDUNTeeeeee22
fREEE

X
=%t

10-06 043028705



RELDEE

¥ CHEAOHMIIC, COTREEDIFFTIEISBRADEEL S BEVTEL,

CClRUEFEEHIEIRMEELS SEVEE, SLEPHOALADBEPIEE%Z
RRCHILET RHDENTY, Tk FEFRRBROEISIICEFLTVET,

BRTABTEHMHRL T, BROoLEVGZLERICEUZEBIRVPETOEREEZ
ROFRT @) TES) NER) KE2L. SBALTHET,

WINERZICBEATIRREABRTIONT, BIFOTHRE,

& f-Bﬁ ADFELEELE, EELEEBSTHEMD
A BELCEZSNANRTT.

B AHBCELE. BELEEESTERD
= H MEINBZNETT.

A ‘IE ADRTE B SRR UYNIRED
L REHAMESIADIABTY.

® ----- zomsLTRrVWIEe TEIE) onaTy,

0 ----- CORERBTFTFoTVEELS [T ORETT,

o - DRI LN T T &L,
HMEOCREEHEESISRIL, A OEROBERELYET,

BN FTERI IV EMOLEVTTSY,
BEORALLYET,

AOEEMNASTHECHTIIEALLENTTSELY,
BRENREIHYETS,

T—REGEEEIZITOTTISLY,

T—ARIEARE - KEE - BEH - BEODT7—RRITEHKE LEVTTIL,
ERILEEICLIFEIEREIENVLETT,
T—AEGEAFTELRIGEIT. REDRREIZEYET,




RELDEE

axi4
==

& EHIAL LD U M BEMTHEALTTEL,
D BES—JLIEERTIEELEY . BEES—T LR
AOREREELBSCIERE LR ASOERIAYET,

BRERIEIESREHNEE. MBREICKNV R
FEEIZT->TTELY,
Bof-BRIE. BRE. XAKDRRARIZEYET,

ROTIZHR - FRLMABNES REGIGFHTER
@ LTTFELY,
) THORRALBYET,

FER%E. RTERTSTEIEIDODIRLNTTELY,
ZDE. T—TINE5|2kDLT . TSI EFH>THRLVTT S,
BRE-I—FDRERELGTYET,

ERI—FZG1T=Y ., T AOEEIZ/h =Y. 5l-88->1=Y

oY, FRF-YLEWTTSWN, -, ELVZEEHE-Y
E0 > mAREENTTAL,

KEPRBEOERRAIZHEYES,

BRIA—FOTSIOMNEALY., 3t FDELRAHN
WALEFIFERLEWLTTEY,
NKOBREOBERICHYET,

EREZINEVEIEX, BRTSVEa0 22 BIRNT
R TaKPMOHLTTEN,
BEASLT I, BEOCHBORRILYET,

CORUTIEKPRT T T KPIZANWTHERLT
T, ZEEE (KDEWNRETOEE) (XLELTTFSLY,
HEOBERESYET,

5°CLLT40°CLL EDFEKFEIXFK, K-l -BH - R
B -7 ILHVEOBREICIEERALGENTTSL,
HBENCTHASNET LRV TORBISOBAYET,

AEARBICFEANGLTTSL,
BREDBNAHYES,

:
i

&
v
4

&
%
a4
5]

[
!
a4
5]

&
o
4
N

"
=

kL4
B

&
bl
a4
5]

S
o
4
N

kL4
E

¥
5




RELDEE

B (X, KEICHEZEZEZLGZWLTTIL,
Fi-, BEPICBEISELZLTTIL,
HEOTHORERIZEYET .

BRI OR—RE R TR TEKEHSEIE EIFANT
Ty,
Ry TOWBIZDENYET,

S T=Y . REDOHAERIX. ELICERTST ER/L
T TBEV LT OREEICARERESEKETIL,
ZOEEHRAINDERE - a—h RXOBEREAYET,

BT FD

ﬁ

(ONIVDAIFTTFT VR
RV TIZE R TRIBED SN TOET
RUTHRMNR RSB ER, NS EICFSEN LT ORFEEIS
EXL. YR TTELY,




HEB DB & ALER

(BELDEZM)

ZEI—R N EL EET— N BRI
/—. J NIV /—. s SR
ISy T HtHISUY T
20—k
ALY F
gtan gt
RSN RSN
ZFU_T_\\M?h?axnﬁﬁﬁ 2L—F—
(PX-540-640/PX-550-650) (PX-550A-650A)

o (RS

N

= SN
oSV PR =2\ R 0->7 (5m)
(625) {”‘7
S e ~
\%/ PX-525L/625L0% | =
N

SO
Gﬁé d25H0yTIT
0

\¢25ﬂ®¥:w7w AN NIACE D,

ERDANIV

2hL—F—
AR

J

IRAMR

BT BDEARIKRE LEEDORBEERDA D TUNE T,
CPX‘525'— i 625'—> L THI>TVBDERLUTREL),

(MEEEERAR) ”
10 % —PX-550 (A) - 650 (A)
8 " PX-540-640
%j PX-525L V&\
% ? Px]fs;‘\\
” P NN

50 100 150 200 250 300
itHE(2 /min) >

4



HEBD B & (LR

CIMNE T AR ) PX-540,/PX-640,/PX-550,/PX-650

o — 308
180 2 2 295
88 R 208
00
IO
66
00
I 0
0 0
X X _ 2°3°)
aQa D Oc Oé
lo} o
)
g lO OOOO
0| —
— ™M o O
o O
- — o o
© O O
‘ L 2020/
243
o)
o)
3
EHEER BRI DINERITKAI 60mm
5% 7K 7K fiz 2cm
HKEMWBHAIBGOMES S| 25kWVAYDTS X
< 1:': 4:% > B b= &8 & @ 3000854
T & PX-540 PX-640 PX-550 PX-650
7K 25O R 40mm 50mm
viE B 2 10m 10m
g HE 2208/% 2608 /%
=5 £ 100V 100V
B B 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz
t fun] ya| 400W 400W 400W 400W
]
= E B8R 6.8A 6.9A 6.8A 6.9A
I BE S D 630W 690W 630W 690W
O & # 2900rpm 3400rpm 2900rpm 3400rpm
ERI— R 5m 5m
it Y IAVTFIGSVE—H— VTV SVE—H—
F X = B 11kg 11ke
g_ﬁ _% 1T_f J% & /T\—Z/\“\JP ................ 11@ /‘I'\—Z/\“\/F ................ 1@
] _j“ ...................... 5m O-— j’ ...................... 5m

KEBBRISTERBER

DIBRERNET,




EROBHE
NETER)PX-550A ./ PX-650A

MAX 390

180

3 o1
1515
2385
P EEIKIIS90~410
EHEERE AR DMB RIEKAI 70mm
LHR ABREBBEOUBEE| 25kW(VAIIS2
H O & F oo 3000654
e £ PX-550A PX-650A
x| BE®HO R 50mm
vie B ® 10m
7 gAtEE 2600 /%9
e E AC-100V
A R ¥ 50Hz 60Hz
Tl va| 400W 400W
; ERER 6.8A 6.9A
|| HEE D 630W 690W
O & # 2900rpm 3400rpm
ERERI—F 5m
Gl 7 IVFUHSVE—H—
F & 8 E 11.3ke
7[—\_2/\“) |\ ..................... 1 1@
REN RS 0 5m

KEHBRISERBBRD IBIEERNET.

6



EBMORHE (i
NETER)PX-525L /76251

(o

315
@191 286
88 215
<
N
Nl _
%
©
—
250
BB SR (PR DN B ERIR K 30mm
REMBERIBEOMES=E| 25kW(VAIDS R
B b2 = on 3000854
1 12 PX-525L pPX-625L
7K b2 N 25mm
vViE B 2 10m 11m
J I BRtEE 1200 /% 1250 /%
=5 FE AC-100V
B & 50Hz 60Hz
Tl va 400W 400W
]
5 E B8R 6.5A 6.9A
I BE S D 610W 640w
@ & # 2900rpm 3400rpm
ERI— R 5m
g £ VTGS VE—H—
E &K & = 11 .8kg
*; E 1T_]' E DDD /‘I'\_R/\“)'\“ ............................... 11@
0O _j’ ................................... 5m
d)25’|—f|—0)¥:‘y7“/ ........................ 1 ﬂﬁl
¢25HvTUID Ay TIIINvFY - B1@

XIECEERISTEBERD SBRERNE T,

v




CfERICZ SRIlc

1

1.

2.

4.

o.

o.

.

8.

=18

MY TORA-OF-BRY - BEFCEENSZNWDZER LU TCTIRSNERIRSED.

BICERE-BENERRDEI EMEDIET - SEDRRAICS

M—RzERIDEE. HBIT

EEICET T TR,

BRICERID— FZzEHI DRIIC T

NI,

— AR (R (X M TR (7

BONyTIYITOR—RANY RFECEARD L.

— 2D UTHEL,

IR B—DRBEWRZRACHBICKEBERBZIT T DHRICL TR,

CRREBEWSBEIMNTRDE A E

ERI—FZECERICED

S RES CHTITIREZ LTRSS,

BEE RN I—RFZESEATSL,

== Z=
==) 2L

SERJ— FAS

k <

12A

1.25mm? (O.75mm?[3fEAART)

60mZE T

ERMADI - FEFERSNFTIE . EERTICIIHE BEBERRFINARELIT,

A1 YFIIMTNTHBDFEEADT HMEBICIH U TCHIRORA v FZ2IVEY LD5&IC
ST TR, (B18125V/20AM ED R v FZERALTRE0,)

NER

IVt FEGSIE BT CKISESIRNEKDICUTTRIEL),

MY TOBEIDIRIE/NY FILEDZERF > TRV, X2 ERE

O—TJ%/\Y RIVICHUORIT TEREBOSIES EITET >TRSU,

Z9 DEIEHED

NEE

BRI — FOR—RZ/K > TITD & MHROR— IR OEE LK T,

MY TDEEII KD —BEFD DT NHBAICEB L TRSU),

KT BT DMEEDESIRIFIE RV THUL T UISWNK DISRY TD

EICAROT O v OFZENTRSU,

NEE

AoV - IWEDEMEZECSAITKEERK
FRDERY THMERDHDIIT D TERLTTSN,

AEBEIKPRYTTI . E—F—DIREZZDH T,

Ry TEKBSETERLTRS, x
ANigE | NYTEEIPTEELENT
LB | R BEOBERICEVET,




CEHIC L ZhC

O.

10.

HEWZEARAIDIEBE.25kWIVAI DS AU EOBTEZE OCHBEZER LT
—Féb\o
BIEICEBDOIBREOERDMTRNDIOT,. EBICHFEBILENEENHDIATI,

/NES | REHONURHBEBE+IBFHAD L EUERAL TR,

CONRY TIIBIRAD24FMEFMBELICIIEATET I A 1BICSHEURD
BHEEC U TNX T 245 EHREGETVITI S MY ITEEE—Y—BED
V=)L D DEE - BIENET ULV I S HIEDRRERDE T,

REEB(g—vILTa725)CDNT

NV TREICIFE—Y—DIREDA. T —VILTOT I —HAESNTNET,
ASHDERAEATEEEHEGRCERD. E—Y—DRENLEE ULIHES. BINICEILEL
E—AYA—-DREZLZFIT . BEEUERBICE—Y—RDEENTHINI. BENERLET,
C DR DIRIRREOYRNC X FEI 2T oNFT I S HIEDORRERND XTI DT, FeDRIC
DNTRIEZREN LT T RIEDREMTER T ST ZERENSRNTRIEN),
cAIYRISICEMHAAD>TOY DO UTND, (PAB TRT Ri&EISHR)
- BREBENET LTS,
(RRCERHNTNDIDHDIERE I - FZERAULCODBTEDINSVNREHZ
FRIDEEREEMERN LT (PBITCEAICEDRICIZSR)
B DOARENVRE.FXLEEMEDSVNVRAEZFERALTLD,
- RIBEIDZE R PESR (22 &%),

M—ADEDAYITT3

M=RCR=RN\NY FZ2 AN BT SV IICELAATRSU,
M—RFHEEIT SV IDRITETLODD EEZLAATLZEN),

ot
&

XUB IS VILCEDR—R- K=Y FZFERLUTRSL),

IN—=2/\Y FTIh—R&ELoHDDEE LTI,
MIN—X/N\NYRIZ. IETULDDEFELUTREL),

M—RABEZZEZICVES(.

WISV IDMIL EZH U

Ny FVZEBESIENELDIER LT
EIODOKD((_9OJ?|§I$EE~S’E'CHY‘OHU'C—Féb\




CfERIC L 2a0lc

(PX-525L-625LDHmE
M—2ADID I IIRBIIBODOEGZ CIERO L #RICITO TR,
® MOFyvIILERDIEE @n
MTDFZy TIV-Th—=\NY FIE
M—RACEOIEDZEERATSU)

DHhvTIITIC ors
QMODF Yy IIEANTHS O
@Dy TUIT Ny FVEAN HTHROICRALAATREL, =
@IR—2J\Y RTHh—2% Lo>H 0 EBD T TR0,

A\ ONSQDIDHITIEZERD EKRNDRAERDET,
e . —\F ==
L_II/%\-Fé(J\O

( PX-550A-650AM# )
41 20— FRA v Fi@EanusNY TICDUNT

1. PX-550A - 650A(3,
J0—FRA1YyFICKD,
MY T DicE) - FIEN'BEICTED
BEREHEHERNTI.

390~410

2. KUDOERICKD, 20— kKA
EEIKIE T ENDEBERNICESR 26 L.
KEIDREEL D O— RAMSIEKIETRADE
BENICEIREELEUE T,

L
\/

EEB)K{
vl

1K1
70~100

X

f

3. BENKRICIFLIEKAIE. 3= RN FOMRILEZDDHDCEICKD, BEATETETIN
J—FN\YEDST70—- RSy FETOI— FORSIE7TO~150mmizDEHE C
LTRSS, TNAVTIE. 20— Ry FHAEBICHFBLELZDET,

20— 21 vFI RIS, BUkENBEE DI O— ~IC
ftDYDICARNIZ L VRIEIC DOSIRVWIEICTEZ ST T
RBZMHITTREUN, =0,
NFEE NFEE
<> |
15\
n
RN/
S0

10



Rt 3Rl
( PX-525L-625L0# )
5] FRKMIBRY TICTDUNT

1. PX-525L. 625LI3FHKEIMMUTETRNETDITENTEDINYTTI, 20mm
MROKMICEDFET EWSIDDESFTIN, o< D EFEKERNEITET,

2. MYTREISERGLEFADBDBDT,
ERE > IZBRENR—RICE O ZKRDER LEE A,

3. BRRLER—XEHALTHEONSRY TROKERNTRSL),
GERBLEADDDD T, IR TARADKDESEXFICEDET, ) 7V )

4. TSBREICKECEBNTERLTIEE),
NI BRBANT T EEABN S BB ENBOET,
FE. NEOIIBEDLICERBUENTTEL, A <f§2

5 CONYTORIERENKAIFII0OMMTT,
CNEKDKFIMENBE.
HEHOANSKTFIOKE LTRSS,
(PR ZE URWEKRERND EIFRTENTEF A, )

~———~ RIEEFKI
N A 30mm

6. W-IIORUSEKERDONET E FIEADOPICTINTEHD,
FIEADIORLBEDCENHDFT, CDHZEII.
IRARZE T U, TIZERDERONTREUN,

11



ERBGIE

1.

2. IRVT&ERIDHM OKP) (C

wEL TR,

3. JveYRCEHRING
MY THKERNIBDHE T,

MY TR —RADERSNTNDBEER LU TRSU,
X2, MYTONY RILBHCO—TNMEU DI THIBEER LT RS,

NER

ERI—FER > TRV TZERD TTRNT TSN EHRORR ERDFT,

/
AN ipE | - RSERCEE AR = X é
BB | BRUTRSU, :
It R — 2 D% KPICANBENT RS0,
R TEILRICERT BT
MNFEE
IR — 2 DFEHEAKE KL D SIEVIBICHDBE. RV TEIEEIC
NFEE | RYRKICKDKDRE LET . RY FEIEEICEHR— R EKE
KODBVWUBICBLWTTIEU),

(EREDEE

ERRBIEIMF ERTSTZIVEY FDLRVWT R TEKDPNS
SIE EITFTRE, #@iFBIEICKDRBEDREORRAICEDET,

T ZOMEHRNZREICSHAITKEFERULERIRIEULTEME LET &,
MY TRITEE U ROBEFS (CREE ST UF T BER(Z LA I TIEKZRIKSE,
MY TRED%EFETOTRS),

REBRESNDEE. SNUVEKOP TESR U TSR Z+DICTT o2 ET
NEZTECEIRSETDSREFI DR DICUTRS,

1.

12



CEE . =000

o : =
T RIS AR wﬁ\mgif:
ERARCHEIEARF T v DO &7 > TR, o [==R !

AAT A —ZRN25MQ(P— Z%?CEEEEZI—I*‘Feﬁ)LXLZ@h(EfO.K.'C@'O
EENHIBSRTEFEERTDDEA Y —EXTHICT RIE-BIEZ CIIRE RS0,

2] EIEHD R - 3

MY T DREEBIKEHEDEEENI REN/NS D 1 VICKDBESNTINET,
CRENNDS T+ I3y D) A +—)UNo.70F 2 dEESR. ERE230cc)
BEBDREIE 2000658 C E(FRF6er B CE)R#IF4000-E T &
(FEE127BTOICT>TRE,

RSO EEBEHNEE L CUDIHZE D IKNEA U TN DEEDE hE
(XADZAHIVY=IVIEE)DRBDNINETT,

A\ CBED TOR-IBERIHEXTC LBENT RS,
el | i BRI RIIRS Dt — E X TRACIKE RS,

(PX-540-640/PX-550-650/PX-550A-650ADH )

3l 1 INRDDRIR

ARU=F =0 IURS—ICTINDIDEHHEDETNONY THICRBEEE
RIFUFITDOT BR.TFERER CRY TORKEITTO TR,

NFEE | RYTaRETS EERMTRY TEBBELOHALTHSF>TTE),

/

Eieais—
ORU=F—=Z  QOYDOY3V@EUS). Q1IUNTENT., @EESIF—=Z
5. T 0ENT, .

T—=I0 A IRSEZNVNICKENUTREN, A IRSEHRULEZE—HY—DIY v I
HEDBNEIKEN U TR0 HBYIOMEIE. &/ F 0Dy Vv — B EEZTNTIC DR
EFDFINETHAIIZTT D TRV, GNIL - RIDFEDIT T <)L ---15N-m(150kgf-cm))

/NEE | LRMAODRIZECTOENTTEL),

PX-525L-625L 3@ ENEM TI DT, CED THR - ISBIIHEXIC
AN\FES | UBNTTSL,
iR - EERSIRFTIE X SRFOEHL T —EXTIBATIKE RS0\,

13



Bz CIBSNDRIC WE—ERBATS),

5 IR =2 5N3ER m =
B 7— ‘ !l$
?LEZ]L/&(/ : %5@@&%@}%'&%2:@ EULEHRITD
RETIHT < EEOS S
IEED RETL—N—HDEBILTL\D REEHEEETS
1 YURSICEMDDBATND Y ERET D
-5 — 58 ISR (3T
SEET TRETICETTS
ANI— REESEREE
EET— RICLBBERT J— REELTD

(CEAICRBRICPZR)

J0- k241 yFH5I o802 TNSAZ 1)

MY TDREBEEZD
(CRERIC2EICPI0ZR)

J0- 21 9 FHENTNBAGAT) | BEECETH
EsrchiC BEET FREECRET D
= HRREICTS S—
AR { IRSICRMIDAT
NBIES. BIERETS

RENSVNEE. REZ
INPESN &f@f/jé

P=VNWITDFTIOI-DMFEILTND | x phickizau 3
RIADWEDNSNES.
HEZRTSD
LR I— RICKDEEET
BKURLN EEET EREBEICEETD
MEEIE TR ItHEHIBIEDSL) BRaERTD
IWA-EHEOR—ADEEE > TUND DiRER
1 INRSERE R
MY TRICEMHEEX > TLND DERER
SHVAANCSERIAN D0 — 21 v FOSI 0N >TND | RYTDRBHZAEEZD
IWVAN: BYSE ¥ EFIC TINEEE > TCD JIZMDRFRS
KRNnds ((5917) Redlig: 7y NoRgAvAA FIEFEAND
CBEDTHER - BIRIHEXTIC LIRUNT RS0,

NER

KRR - BEIRFTEICIERE D OBEH Y —EXTHBATKFE RS0,

14



PX-540-AAA /| PX-550-AAA /| PX-640-AAA /| PX-650-AAA

15




9l

PX-540-AAA /| PX-550-AAA /| PX-640-AAA /| PX-650-AAA BBm¥®

No. | B@a—F m % LEE Hg-HE " = No. | #&a—F R % EE Hg-HE ]
1 | 0438062 PX-5010 400W E—4%—%3 1 0430303 PX-650 )L 1 FrEV T4V L
2 | 0430284 PX-50 ~AwR/SyFy 1 NBR 0430355 PX-540 SAX)L 1 FrOV T4V L
3 | 0430268 PX-50 /\“F)L 1 ADC 0430356 PX-640 X)L 1 FrAV T4V L
4 | 0430289 PX-50 EIRa—F 1 VCT1.25-3C 5M 42 | 703305104 TEFERFFANI©RD 2 M5 x 20 SUS
5 | 0438066 PX-50 Fr—2¥3 1 43 | 845305008 W EE 1 5\ sz 8B SUS
6 | 0390031 PS-40 a—KHHR—4— 1 CR 44 | 0430391 PX-5010 3> TvH— 1 40 uF 220VAC
7 | 0260018 BL-3224 O—K/\UK 1 Sus 45 | 846505008 TES 1 ¢ 8 SUS
g |0430285 PX-50 (50Hz 42 ~R5) 1 LAY 46 | 0430441 PX-50 A>R5TJyda 1 SUS

0430280 PX-50 (60Hz 1> R5) 1 LAY
9 | 0430273 PX-50 ®E@EZ1AF— 1 PVC+NBR

10 | 743605031 NREE+IESEARARILE 4 M6 x 18 SUS
11 | 0430271 PX-50 ZAvkA/N— 1 ADC
12 | 889955125 oy 1 G125 NBR
13 | 734505037 RATUFRILE 3 M5 x 20 SUS
14 | 0390003 PS-40 AH=A)ILI—IL 1 DE560
15 | 0390383 BN/ NT 71> (EFE:230cc) 1 1E>:100cc A Y
16 | 0430300 PX-50 AR5y p— 1 SUS
17 | 0390025 PS-40 AURSHABEIT v v— 2 | sus
18 | 0390037 PS-40 REAIUFTRILE 1 SUS M10 % 12
19 | 854255010 =Ly r— 1 10
20 | 0430274 PX-50 7—L o4 1 LAY
21 | 0430269 PX-50 #4533y 1 SUS T=2.0
22 | 0430270 PX-50 AkL—7F— 1 SPCC T=2.0
93 0430272 PX-50 MtHISY 1 ADC

0430335 PX-40 MHHISUD 1 ADC

24 | 0430283 PX-50 MH/SvF 1 NBR
25 | 0430290 PX-50 #EAHAILE 2 | M8x36x11/21
26 | 846205008 TEER 5 MR $8 SUS
27 | 835305008 RAKFYE 3 M8 SUS
9g | 940019060 R—X /UK (PX-50) 1 ¢ 60

940019046 R—R/\UK (PX-40) 1 ¢ 46

29 | 0390101 PS-40 O—7 1 5m}A4Ay
30 | 735705162 ARV E PR 3 | M8x70SUS
31 | 0340142 SM Y—)Lyy 1 NBR
32 | 0340153 SM SURINRD 1 M6 X 8 SUS
33 | 0430301 PX-50 RSRARTvvr— 1 IS
34 | 895154014 FTAILT—IL 1 VR14A
35 | 0430297 PX-50 AISA)L 1
36 | 0430298 PX-50 ;FESNIL 1
37 | 0430299 PX-50 RASAR/SyFy 1 CR70°
38 | 707820074 NFEEEAFRETNpRY 1 M4 X 6 SWRM
39 | 703305100 TFRAEFNNRDOFER 1 M5 X 10 SUS
40 | 827305005 ATV 1 M5 SUS
41 | 0430302 PX-550 S~JL 1 ThAY T4V L

‘l X(l K‘_o\l



PX-550A-AAA /| PX-650A-AAA

17




8l

PX-550A-AAA /| PX-650A-AAA BBm3w

No. | B@&a—F m % LEE HRE-HE ] No. | #&a—F R % EE Hg-HE &
1 | 0438062 PX-5010 400W E—4%—%3 1 44 | 0430298 PX-50;FE35N/L 1

2 | 0430268 PX-50 /\> KL 1 ADC 45 | 0430299 PX-50 RS k/ w3y 1 CR
3 | 0438041 PX-A 70—R$EBEI—F 1 46 | 0430323 PX-550A-AAA S )L 1

4 | 0390031 PS-40 A—KHR—4— 2 | CR 0430324 PX-650A-AAA S )L 1

5 | 0260018 BL-3224 O—Kk/\UR 2 SuUS 47 | 845305008 W EE 1 5\ sz 8B SUS
6 | 0438066 PX-50 FT—43 1 48 | 846505008 TS 1 $8-1.6 SUS
7 | 703305100 TFIFFRNRDE 5 2 M5 x 10 SUS 49 | 0430391 PX-100V a>T ¥ — 1 40 £ F 220VAC
8 | 827305005 ATV 1 M5 SUS

9 | 707820074 NREERBATFREAFNPRD 1 M4 x 6 SWRM

10 | 703305102 TFIUFTFRDRDE S 2 M5 X 14 SUS

11 | 0430284 PX-50 ANyR/\yFy 1 NBR

12 | 743605031 NREE+AESHAARARILE 3 | M6x18SUS

13 | 743605032 NREE+AEEHEANRARILE 1 M6 X 20 SUS

14 | 0390330 PSK-32A H7R—rJL—hk 1 Sus

15 | 707805046 NREERATFIRET NSRS 1 M5 X 12 SUS

16 | 0430441 PX-50 AU RSIFSZ AT via 1 SuS

17 0430285 PX-50 (50Hz 1> R3) 1 LAY

0430280 PX-50 (60Hz 1>~R5) 1 PI%

18 | 0430273 PX-50 HEZ1MF— 1 15 +NBR

19 | 0430271 PX-50 ZAYkH/A— 1 ADC

20 | 889955125 oYy 1 G125 NBR

21 | 734505037 RATAERILE 3 M5 X 20 SUS

22 | 0390003 PS-40 *A=HILY—IL 1 DE560

23 | 0390383 BN ST T ({ERE:230cc) 1 1E>:100cc AY)

24 | 0430300 PX-50 1 R5Tyv— 1 SuS

25 | 0390025 PS-40 AU RSHEDT v v— 2 | sus

26 | 0390037 PS-40 AT RILE 1 M10x 12 SUS

27 | 854255010 =TV v— 1 10

28 | 0430274 PX-50 r— 24 1 JLEY

29 | 0430269 PX-50 443> 1 SUS T=2.0

30 | 0430270 PX-50 ARL—F— 1 SPCC T=2.0

31 | 0430272 PX-50 HHIS ¥ 1 ADC

32 | 0430283 PX-50 MtH/\y¥F> 1 NBR

33 | 0430290 PX-50 #EAHRILE 2 | M8x36x11/21

34 | 846005008 TES 6 | /pEH 8 SUS

35 | 835305008 RAEKTYE 3 | M8SUS

36 | 940019060 I YAVIN 1 ¢ 60

37 | 0390101 PS-40 O—7 1 5m 40O

38 | 735705162 AR B PFEL 3 M8 X 70 SUS

39 | 0340142 SM —Lyo g 1 NBR

40 | 0340153 SM IS URINRSD 1 M6 X 8 SUS

41 | 0430301 PX-50 RS AR v ¥— 1 Sus

42 | 895154014 FAIL—IL 1 VR14A

43 | 0430297 PX-50 OG5~ )L 1

‘l X(l K‘_o\l



6l

PX-525L-AAA /| PX-625L-AAA




0c

PX-525L-AAA /| PX-625L-AAA Efm=+=
No. | B@&a—F & % EE HE-HE 1] No. | #&a—F & % B HE-HE ]
1 | 0438062 PX-5010 400W E—4%—%3 1 44 | 0430298 PX-50 ;¥ES5~IL 1
2 | 0430284 PX-50 ANyR/{yFy 1 NBR 45 | 0430299 PX-50 RS R k/\yF> 1 CR
3 | 0430289 PX-50 EJFEI—K 5m 1 VCT1.25-3C 46 | 0430353 PX-525L-AAA SX)L 1
4 | 743605031 INREE+ R ESRA ARV 4 M6 X 18 SUS 0430354 PX-625L-AAA S JL 1
5 | 0438066 PX-50 FT—243 1 47 | 845305008 W{TEE 1 Sus
6 | 703305100 F+FIRFFRINRD 2 M5 X 10 SUS 48 | 846505008 FEE 1 Sus
7 | 827305005 REATYE 1 M5 SUS 49 | 854255008 =TV v— 3 b8
8 | 707820074 NREEHATFIFFTNNRD 1 M4 x 6 SWRM 50 | 0430361 PX-L AR—H— (&) 2 Sus
9 | 703305102 TFIAFNNRDE S 2 M5 X 14 SUS 51 | 0430362 PX-L AR—H—(52) 1 S
10 | 0430441 PX-50 1 RSI|ESZ AT via 1 SuUS 52 | 0430360 PX-L RA/SvF> 1 NBR
11 | 0430300 BN/ NT T4 (FEFAE:230cc) 1 1E'>:100cc AY 53 | 0430268 PX-50 /AR 1 ADC
12 | 0390383 PX-50 AR5 ydv— 1 SuUS 54 | 0390031 PS-40 O—KHR—%— 1 CR
13 | 0430271 PX-50 ZAYkH/A— 1 ADC 55 | 0260018 BL-3224 a—K/ UK 1 Sus
14 | 889955125 oy 1 G125 NBR 56 | 0430391 PX-100V > F o4 1 40 1 F 220VAC
15 | 734505037 NATARILE 3 M5 X 20 SUS
16 | 0390003 PS-40 Ah=AILL—IL 1 DE560
17 | 0430285 PX-50(50Hz 1 > R5) 1 LAY
0430280 PX-50(60Hz A > R3) 1 PI% >
18 | 0390025 PS-40 A1V RSEAB Iy v— 2 Sus
19 | 0390037 PS-40 7RAUFHRILE 1 M10 x 12 SUS
20 | 854255010 D=Ly r— 1 10
21 | 0430334 PX-L r— % 1 PVC+NBR
22 | 0430329 PX-L 493> 1 Sus
23 | 0430241 PX-L Ik A#R 1 NBR
24 | 0430350 PX-L ISP 1 ADC
25 | 0430242 PX-L R&YRARILE 3 | sus
26 | 0430236 PX-L ARL—F—RABUK 1 SPCC
27 | 0430239 PX-L 2R 1 NBR
28 | 0430331 PX-L #1EF 1 NBR
29 | 827405008 REATYE 3 | M8SUS
30 | 0430283 PX-50 Mt /8w ¥ 1 NBR
31 | 0430290 PX-50 #EA#HRILE 2 M8 X 36 X 11/21
32 | 846005008 FRESE 2 8 SUS
33 | 835305008 NAKFYE 3 | M8SUS
34 | 940019032 IS YAVAN 1 32
35 | 0340781 SM-25 Ay T4 1 £ ABS
36 | 0340782 SM-25 T DF=vFIL 1 £ ABS
37 | 0340065 SM-25 hy T 1 yFy 1 CR
38 | 0390101 PS-40 O—7 1 5m F/OY
39 | 0340142 SM =LYy 1 NBR
40 | 0340153 SM RS URINRD 1 M6 X 8 SUS
41 | 0430301 PX-50 RS ATy ry— 1 Sus
42 | 895154014 FAIL—IL 1 VR14A
43 | 0430297 PX-50 OGS~ L 1

‘l X(l K‘_o\l



Bl A7/ ABEERA

DR - RSO XNDZNILY —ILOEIRERR

COKRPRY TIEFTIVANZ ALY =)V (HSR) ZEAR L TNEI DT,
RYIDBRICIIRORZSEICU T A—NYAXNZE—Y—RICHILT 1R XNZ

MY TRICEUS T TR0,
apzon | BTSN | e e
* R * B
IS 22.5mm 20.5mm
N—TRYUAA BT AEAN
N = 18.5mm 150mm (FIAD= T =)

fic % X

INY RILZLEDTNDINENIL 2T &
VT IYYNDAOTNET,
OB ZZSIC LTIV T Y asim

LTRE0Y,

FIE DY T VT RIREIIKENDOEIC/ VR
MY REZESTRSL,

INY FIV
BRCRIEHUTTIS,

21

comE




J =

KOSHIN

® & =

WA ey MeeAE= | sEOETE

= BELF&YI4R, x T
FEE M A | essmnmnon.s, PR
¥ BR
g XJ3%EU _ = e
® | e | =
22 &5 ( ) &5
KIZEADBWGRIFEDCZY TSTOTHT THEDBT L,
COFRIEZEEFE(CPHSE L -1, £ENHE et
LHVT, TEEENSTHEREEZENE —t
T36MNTY,

Bk, REECEAVEDHETSL,

FEMAEEAROEEZCOVT. TFHO =HBEASHRREEN /12

REFHARMICEIRERBAE. AR I AL BEAE
ZNIBEEITLEA>EEERTHERARK
RETHE LEI5ACE. KEHANBIZED
EEBPBEN-LET, BEVLWLEITFEND
REFEARSINICBfE L =18 A &, BEREAE
EREFELENEEEBENLIFRFEEICERE

ETRET S,
1. REFEATERD LS BIHRIEHEH
BEEBLYET,

(M)VERLEDRY  F-EFBECPTHE
BEIC K DHESE ITEE.
(MBEVWLEFROET. EXFIZLD

s % 1= 151815,
(INYKRK-HE-KE-EBE ZOMmERKH
ENEZEICLDHMEELILESE.
(Z)XRED RN EWNGE,
(RIXREBIZBEVWLITERAH. BEKRA.
BRGEELDEZADE NBA . &H 5D L
FFAEESHRIDONEES,
(NVEERITEREBEEGY £,
(AAZALS—IL-0) VT -F AL
=l A URT - EER RIENY
FUAR=—ANV K- Ay TYY)
(MEM. MHEFICBEHINESAICE
T HMEE 2 ILEE.
2. AEZEEFBEETVELEFREADOTKRYIC
BRELTTS,
3 COEBIEEABEIZERSETLERE
ETEILHEBHIWELERA,
4, FEEFHAERIZOWTOHRERTT,

22



IE HREVSHEHEHKRO

Q@S ICONTOERNSE B EEL
@ H 52 0OTF BEMBERIT

OEARIFLURNOE R THENNZ?ER =5
REFEEFIRII. BN - RELFAE -BENRZRHNSET RS0,
Favbtna—Tv

(131 0120-075-540

£ H:9:00~12:00 13:00~17:00 T H#E:9:00~12:00

(EXEFEWR-BHABRE-BHBEFRKR )
QO EFDEBE - /IN—YIZDODWTIX. FEVWLEITORFGEICTHAT UL,
@ A DME-HAIX . REIE-IRFEEICHBBENVNEHDET I,

%

( =X -
A :IE

L W
T617-8511 FEFERMEH#HEL/\/ HE12

HEDE=O . FELEBRELERTTSIHEENCSVET, 10-06 043028705





